

Příloha č. 2 Seznam strategických projektů ITI Olomoucké aglomerace - IROP

Poř. č.	Název projektu	Popis projektu (max. 1 000 znaků)	Žadatel projektu	Typ strategického projektu (1/2/3)	Rozpočet EFRR v Kč	Termín realizace projektu (v letech) od do	Stav přípravy	Opatření programového rámce IROP - ITI	Specifický cíl IROP	Popis integrovanosti a synergie (max. 500 znaků)
49	Knihovna Trnkova ulice	Projekt se zabývá přestavbou objektu bývalé kotelny na ulici Trnkova v Olomouci na novou, moderní, funkční a dobře dostupnou pobočku Knihovny města Olomouce (KMOL), díky čemuž bude naplněn hlavní cíl projektu zlepšení přístupnosti a zajištění ochrany knihovnických fondů. Jedná se o projekt zaměřený na knihovny vykonávající a zajišťující regionální funkce. Nová pobočka KMOL zajistí dostatečnou kapacitu objektu a kvalitní prostory nejen pro elementární funkce knihovny, ale také prostorové a funkční požadavky na funkci objektu jako komunitního centra, tj. místa setkávání a sdělování zkušeností, rozvíjení čtenářské gramotnosti, výtvarných dílniček, besed s regionálními osobnostmi apod. Projekt má pozitivní dopad na území Olomoucké aglomerace, jelikož naplňuje specifický cíl 3 Kvalitní životní prostředí, podpora památek a cestovního ruchu definovaný v Integrované územní strategii ITI pro období 2021-2027.	Statutární město Olomouc	2	42 500 000,00	2023-2025	Je vypracována architektonická studie a je podepsána smlouva se zpracovatelem projektové dokumentace DÚSP	08. Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost knihoven	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ1 Olomouc Nová pobočka knihovny je realizována v hustě osídlené místní části Nové sady, kde již docházelo k rozvoji infrastruktury, např. nově vybudována tramvajová trať Nové sady (OPD) a pořízení polopodzemních kontejnerů (OPŽP). Cílem je zvýšení atraktivity území a zkvalitnění života obyvatel v předemětné lokalitě.
50	Záchrana duchovních hodnot - zkvalitnění zázemí pro činnost Arcibiskupské knihovny, Wurmova 11	Předmětem projektu je revitalizace Arcibiskupské knihovny, Wurmova 11, která je knihovnou se specializovaným knihovním fondem, vedenou v databázi Ministerstva kultury. Objekt je v současné době v technicky nevyhovujícím stavu a dispozičně neodpovídá potřebám knihovny. Půjčovna knih je umístěna v jedné místnosti, která slouží i jako kancelář knihovnic. V dalších částech knihovny jsou umístěny depozitáře čítající více než 35 tis. svazků, z důvodu bezpečnosti nejsou však tyto prostory přístupné návštěvníkům. Knihovně zcela chybí zázemí typu studovna/čítárna/návštěvnické centrum, odpovídající zázemí pro pracovníky knihovny, pro knihovní fond. Realizací projektu by bylo vytvořeno zázemí nejen pro knihovní fond, ale také pro zaměstnance a návštěvníky knihovny, a to technické, provozní a hygienické, tak aby knihovna mohla plnohodnotně plnit svou funkci knihovny se specializovaným knihovním fondem, s cílem přispět k rozvoji vzdělávání a komunitního života v území.	Arcibiskupství olomoucké	2	30 650 508,00	2024-2029	Je zpracována architektonická studie. Probíhají práce na zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení.	08. Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost knihoven	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ10 Duchovní metropole. Synergické jsou projekty revitalizace a rekonstrukce dalších památkově chráněných objektů, které Arcibiskupství případně farnosti jím zřízené realizují z IROP 2021-2027, v rámci Olomoucké aglomerace. Jedná se o navazující projekt obnovy kostela sv. Mořice, obnovu kostela Zvěstování Panny Marie ve Šternberku, obnovu kostela v Dubu nad Moravou, obnova interiéru kostela v sv. Vavřince v Přerově.